

Il NUMERO della FILA è contenuto nel testo dell'esercizio n° 6 ed è il valore sottratto al parametro α .

Fila 1

1. (a) $\text{dom} f =]0, e^{-2}[\cup]e^{-2}, +\infty[$, non ci sono simmetrie.
- (b) $\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = 1$, $\lim_{x \rightarrow e^{-2}^-} f(x) = 0$, $\lim_{x \rightarrow e^{-2}^+} f(x) = +\infty$, $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1$, $x = e^{-2}$ asintoto verticale destro, $y = 1$ asintoto orizzontale per $x \rightarrow +\infty$.
- (c) $f'(x) = -f(x) \frac{1}{x(\log x + 2)^2}$, $\text{dom} f' = \text{dom} f$, non ci sono punti di non derivabilità.
- (d) f sempre decrescente nel suo dominio; notare che $\lim_{x \rightarrow 0^+} f'(x) = -\infty$, $\lim_{x \rightarrow e^{-2}^-} f'(x) = 0$, $\lim_{x \rightarrow e^{-2}^+} f'(x) = -\infty$, $\lim_{x \rightarrow +\infty} f'(x) = 0$
non ci sono punti di massimo o di minimo; la funzione è limitata inferiormente, il suo inf è 0, ma non è minimo; la funzione è illimitata superiormente.
- (e)

$$f''(x) = f(x) \frac{1}{x^2(\log x + 2)^2} \left[\frac{1}{\log x + 2} + 1 \right]^2,$$

f convessa nel suo dominio, non ci sono punti di flesso.

2. $0, \sqrt[3]{2}(\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), \sqrt[3]{2}(-\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), -\sqrt[3]{2}i$
3. $\ell = 0$
4. L'integrale improprio è oscillante o indeterminato
5. continua in $\frac{\pi}{2}$ se $\alpha = 1$ (in tal caso non derivabile, punto di cuspidè), altrimenti discontinuità eliminabile; in $\frac{3}{2}\pi$ discontinuità eliminabile; f è derivabile in $(0, \frac{\pi}{2}) \cup (\frac{\pi}{2}, \frac{3}{2}\pi) \cup (\frac{3}{2}\pi, 2\pi)$.
6. $\ell = e^2 \log \frac{3}{2}$
7. $y(x) = -\frac{1}{7} e^{\arcsin x} \cos 7x$

Fila 2

1. (a) $\text{dom} f =]0, e^{-3}[\cup]e^{-3}, +\infty[$, non ci sono simmetrie.
- (b) $\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = 1$, $\lim_{x \rightarrow e^{-3}^-} f(x) = 0$, $\lim_{x \rightarrow e^{-3}^+} f(x) = +\infty$, $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1$, $x = e^{-3}$ asintoto verticale destro, $y = 1$ asintoto orizzontale per $x \rightarrow +\infty$.
- (c) $f'(x) = -f(x) \frac{1}{x(\log x + 3)^2}$, $\text{dom} f' = \text{dom} f$, non ci sono punti di non derivabilità.
- (d) f sempre decrescente nel suo dominio; notare che $\lim_{x \rightarrow 0^+} f'(x) = -\infty$, $\lim_{x \rightarrow e^{-3}^-} f'(x) = 0$, $\lim_{x \rightarrow e^{-3}^+} f'(x) = -\infty$, $\lim_{x \rightarrow +\infty} f'(x) = 0$
non ci sono punti di massimo o di minimo; la funzione è limitata inferiormente, il suo inf è 0, ma non è minimo; la funzione è illimitata superiormente.
- (e)

$$f''(x) = f(x) \frac{1}{x^2(\log x + 3)^2} \left[\frac{1}{\log x + 3} + 1 \right]^2,$$

f convessa nel suo dominio, non ci sono punti di flesso.

2. $0, \sqrt[3]{5}(\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), \sqrt[3]{5}(-\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), -\sqrt[3]{5}i$
3. $\ell = 0$
4. L'integrale improprio è oscillate o indeterminato
5. continua in $\frac{\pi}{2}$ se $\alpha = 2$ (in tal caso non derivabile, punto di cuspidè), altrimenti discontinuità eliminabile; in $\frac{3}{2}\pi$ discontinuità eliminabile; f è derivabile in $(0, \frac{\pi}{2}) \cup (\frac{\pi}{2}, \frac{3}{2}\pi) \cup (\frac{3}{2}\pi, 2\pi)$.
6. $\ell = e^3 \log \frac{5}{2}$
7. $y(x) = -\frac{1}{6}e^{\arcsin x} \cos 6x$

Fila 3

1. (a) $\text{dom} f =]0, e^{-4}[\cup]e^{-4}, +\infty[$, non ci sono simmetrie.
 (b) $\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = 1, \lim_{x \rightarrow e^{-4}^-} f(x) = 0, \lim_{x \rightarrow e^{-4}^+} f(x) = +\infty, \lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1, x = e^{-4}$ asintoto verticale destro, $y = 1$ asintoto orizzontale per $x \rightarrow +\infty$.
 (c) $f'(x) = -f(x) \frac{1}{x(\log x + 4)^2}$, $\text{dom} f' = \text{dom} f$, non ci sono punti di non derivabilità.
 (d) f sempre decrescente nel suo dominio; notare che $\lim_{x \rightarrow 0^+} f'(x) = -\infty, \lim_{x \rightarrow e^{-4}^-} f'(x) = 0, \lim_{x \rightarrow e^{-4}^+} f'(x) = -\infty, \lim_{x \rightarrow +\infty} f'(x) = 0$
 non ci sono punti di massimo o di minimo; la funzione è limitata inferiormente, il suo inf è 0, ma non è minimo; la funzione è illimitata superiormente.
 (e)

$$f''(x) = f(x) \frac{1}{x^2(\log x + 4)^2} \left[\frac{1}{\log x + 4} + 1 \right]^2,$$

f convessa nel suo dominio, non ci sono punti di flesso.

2. $0, \sqrt[3]{10}(\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), \sqrt[3]{10}(-\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), -\sqrt[3]{10}i$
3. $\ell = 0$
4. L'integrale improprio è oscillate o indeterminato
5. continua in $\frac{\pi}{2}$ se $\alpha = 3$ (in tal caso non derivabile, punto di cuspidè), altrimenti discontinuità eliminabile; in $\frac{3}{2}\pi$ discontinuità eliminabile; f è derivabile in $(0, \frac{\pi}{2}) \cup (\frac{\pi}{2}, \frac{3}{2}\pi) \cup (\frac{3}{2}\pi, 2\pi)$.
6. $\ell = e^4 \log \frac{7}{2}$
7. $y(x) = -\frac{1}{5}e^{\arcsin x} \cos 5x$

Fila 4

1. (a) $\text{dom} f =]0, e^{-5}[\cup]e^{-5}, +\infty[$, non ci sono simmetrie.
 (b) $\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = 1, \lim_{x \rightarrow e^{-5}^-} f(x) = 0, \lim_{x \rightarrow e^{-5}^+} f(x) = +\infty, \lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1, x = e^{-5}$ asintoto verticale destro, $y = 1$ asintoto orizzontale per $x \rightarrow +\infty$.
 (c) $f'(x) = -f(x) \frac{1}{x(\log x + 5)^2}$, $\text{dom} f' = \text{dom} f$, non ci sono punti di non derivabilità.
 (d) f sempre decrescente nel suo dominio; notare che $\lim_{x \rightarrow 0^+} f'(x) = -\infty, \lim_{x \rightarrow e^{-5}^-} f'(x) = 0, \lim_{x \rightarrow e^{-5}^+} f'(x) = -\infty, \lim_{x \rightarrow +\infty} f'(x) = 0$
 non ci sono punti di massimo o di minimo; la funzione è limitata inferiormente, il suo inf è 0, ma non è minimo; la funzione è illimitata superiormente.

(e)

$$f''(x) = f(x) \frac{1}{x^2(\log x + 5)^2} \left[\frac{1}{\log x + 5} + 1 \right]^2,$$

f convessa nel suo dominio, non ci sono punti di flesso.

2. $0, \sqrt[3]{17}(\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), \sqrt[3]{17}(-\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), -\sqrt[3]{17}i$
3. $\ell = 0$
4. L'integrale improprio è oscillante o indeterminato
5. continua in $\frac{\pi}{2}$ se $\alpha = 4$ (in tal caso non derivabile, punto di cuspidè), altrimenti discontinuità eliminabile; in $\frac{3}{2}\pi$ discontinuità eliminabile; f è derivabile in $(0, \frac{\pi}{2}) \cup (\frac{\pi}{2}, \frac{3}{2}\pi) \cup (\frac{3}{2}\pi, 2\pi)$.
6. $\ell = e^5 \log \frac{9}{2}$
7. $y(x) = -\frac{1}{4}e^{\arcsin x} \cos 4x$

Fila 5

1. (a) $\text{dom} f =]0, e^{-6}[\cup]e^{-6}, +\infty[$, non ci sono simmetrie.
(b) $\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = 1, \lim_{x \rightarrow e^{-6}^-} f(x) = 0, \lim_{x \rightarrow e^{-6}^+} f(x) = +\infty, \lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1, x = e^{-6}$ asintoto verticale destro, $y = 1$ asintoto orizzontale per $x \rightarrow +\infty$.
(c) $f'(x) = -f(x) \frac{1}{x(\log x + 6)^2}$, $\text{dom} f' = \text{dom} f$, non ci sono punti di non derivabilità.
(d) f sempre decrescente nel suo dominio; notare che $\lim_{x \rightarrow 0^+} f'(x) = -\infty, \lim_{x \rightarrow e^{-6}^-} f'(x) = 0, \lim_{x \rightarrow e^{-6}^+} f'(x) = -\infty, \lim_{x \rightarrow +\infty} f'(x) = 0$
non ci sono punti di massimo o di minimo; la funzione è limitata inferiormente, il suo inf è 0, ma non è minimo; la funzione è illimitata superiormente.
- (e)

$$f''(x) = f(x) \frac{1}{x^2(\log x + 6)^2} \left[\frac{1}{\log x + 6} + 1 \right]^2,$$

f convessa nel suo dominio, non ci sono punti di flesso.

2. $0, \sqrt[3]{26}(\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), \sqrt[3]{26}(-\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), -\sqrt[3]{26}i$
3. $\ell = 0$
4. L'integrale improprio è oscillante o indeterminato
5. continua in $\frac{\pi}{2}$ se $\alpha = 5$ (in tal caso non derivabile, punto di cuspidè), altrimenti discontinuità eliminabile; in $\frac{3}{2}\pi$ discontinuità eliminabile; f è derivabile in $(0, \frac{\pi}{2}) \cup (\frac{\pi}{2}, \frac{3}{2}\pi) \cup (\frac{3}{2}\pi, 2\pi)$.
6. $\ell = e^6 \log \frac{11}{2}$
7. $y(x) = -\frac{1}{3}e^{\arcsin x} \cos 3x$

Fila 6

1. (a) $\text{dom} f =]0, e^{-7}[\cup]e^{-7}, +\infty[$, non ci sono simmetrie.
(b) $\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = 1, \lim_{x \rightarrow e^{-7}^-} f(x) = 0, \lim_{x \rightarrow e^{-7}^+} f(x) = +\infty, \lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1, x = e^{-7}$ asintoto verticale destro, $y = 1$ asintoto orizzontale per $x \rightarrow +\infty$.

(c) $f'(x) = -f(x) \frac{1}{x(\log x + 7)^2}$, $\text{dom} f' = \text{dom} f$, non ci sono punti di non derivabilità.

(d) f sempre decrescente nel suo dominio; notare che $\lim_{x \rightarrow 0^+} f'(x) = -\infty$, $\lim_{x \rightarrow e^{-7-}} f'(x) = 0$,
 $\lim_{x \rightarrow e^{-7+}} f'(x) = -\infty$, $\lim_{x \rightarrow +\infty} f'(x) = 0$

non ci sono punti di massimo o di minimo; la funzione è limitata inferiormente, il suo inf è 0, ma non è minimo; la funzione è illimitata superiormente.

(e)

$$f''(x) = f(x) \frac{1}{x^2(\log x + 7)^2} \left[\frac{1}{\log x + 7} + 1 \right]^2,$$

f convessa nel suo dominio, non ci sono punti di flesso.

2. $0, \sqrt[3]{37}(\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), \sqrt[3]{37}(-\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}i), -\sqrt[3]{37}i$

3. $\ell = 0$

4. L'integrale improprio è oscillante o indeterminato

5. continua in $\frac{\pi}{2}$ se $\alpha = 6$ (in tal caso non derivabile, punto di cuspidè), altrimenti discontinuità eliminabile; in $\frac{3}{2}\pi$ discontinuità eliminabile; f è derivabile in $(0, \frac{\pi}{2}) \cup (\frac{\pi}{2}, \frac{3}{2}\pi) \cup (\frac{3}{2}\pi, 2\pi)$.

6. $\ell = e^7 \log \frac{13}{2}$

7. $y(x) = -\frac{1}{2}e^{\arcsin x} \cos 2x$
